

CONSULTAS LICITACIÓN 90008738 EQUIPAMIENTO CHECKPOINT

De acuerdo al calendario del proceso de Licitación 90008738, a continuación se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

1. Distribución y función de los equipos:
 - a) ¿Podrían confirmar el destino específico de cada par de firewalls (3800 y 9100) en los sitios de Santiago y Puerto Montt?
 - b) Para los firewalls 9100, ¿cuál será la función de los 2 Virtual Systems (VS) incluidos? ¿Se utilizarán para segmentación, multi-tenancy, o algún otro propósito específico?
 - c) ¿Los firewalls 9100 reemplazarán equipos existentes o se integrarán como parte de una infraestructura de alta disponibilidad (cluster XL o Maestro)? Si es reemplazo, ¿cuáles son los modelos actuales?

Respuesta:

- a. *Los equipos de Santiago serán instalados en La Reina. En Puerto Montt será en un Data Center que se informará.*
- b. *Para los equipos 9100, se migrarán las reglas, configuraciones actuales y se deberá armar los equipos en clúster.*
- c. *Se reemplazará un equipo existente. El modelo actual es un 5600.*

2. Sede de Puerto Montt (profundizando):
 - a) Además de la conectividad y energía, ¿cuáles son las características de la infraestructura de red actual en Puerto Montt (topología, dispositivos existentes, etc.)? Esto nos ayudará a planificar la integración de los nuevos firewalls.
 - b) ¿Existen diagramas de red actualizados de ambas localidades (Santiago y Puerto Montt) que podamos revisar para la planificación de la migración?

Respuesta:

- a. *Información será entregada al proveedor adjudicado.*
- b. *Existe, información será entregada al proveedor adjudicado.*

3. Migración y configuración:
 - a) El pliego indica la migración con Smart Console. ¿Existen particularidades y complejidades en las políticas y reglas actuales que debamos considerar para la migración?
 - b) ¿La migración en Santiago y Puerto Montt se planea realizar simultáneamente o en fechas separadas?

Respuesta:

- a. *Se migrarán las reglas actuales, las cuales no poseen mayores complejidades.*
- b. *Puede ser en fechas separadas.*

4. Gestión Smart-1 600M Plus:

¿Los 50 gateways que administrará el Smart-1 600M Plus corresponden únicamente a los nuevos firewalls o incluyen otros dispositivos existentes? Si hay dispositivos existentes, ¿cuántos son y qué modelos son?

Respuesta: Incluye los dispositivos existentes. Son 15 clúster. La consola deberá quedar en HA con uno de los actuales Smart Console.

5. Curso CCSA:

¿Cuál es el idioma requerido para el curso CCSA y cuántos participantes asistirán?

Respuesta: Se requiere en idioma español y participará 1 persona.

9 de abril de 2025

Departamento de Adquisiciones